

省内高速公路违章可线上处理

限罚款金额小于等于200元的非现场交通违法记录

本报讯(记者罗凯)对于岳阳的 有车一族来说,省内出行选择自驾是 非常方便的,但是高速上难免发生交 通违法。发生了交通违法后,很多车 主不知去哪里处理,有时又因时间、 地理位置的原因,不太方便前往队部 窗口处理。不过现在开始,岳阳的驾 驶人朋友不用再担心这些问题,因为 高速上的违章可以在线上处理了。

据悉,4月2日起,"湖南高速警 察"微信公众号新增了"违法处理"功 能,只要本人驾驶证、车辆行驶证均为 湖南籍,且是湖南省管高速交通违法, 均可使用"违法处理"这一功能。

车主需关注湖南高速警察微信 公众号,实名认证(上传身份证正反 面照片、本人清晰自拍),然后点击进 入"个人中心"绑定驾驶证和行驶证, 需要注意的是身份证、驾驶证、行驶 证为同一人,且驾驶证、行驶证为湖 南籍。然后进入"便民服务"菜单,选 择"违法处理"栏目。

"违法处理"栏目包括两类,车主 根据个人情况,选择符合条件并要处 理的违法行为进行处理。

第一类:电子监控违法处理,可 处理湘籍小车在省内高速公路上电 子警察查获的,罚款200元以内的简 易程序交通违法处罚。

第二类:缴纳罚款。可办理湘籍 汽车在省内高速公路上交警现场开 具交通违法处罚决定书的罚款缴纳。

(必须在15日内缴纳罚款,否则会加 外罚款,加外罚款会从第16日起,以 每日3%计算,但最高不超过罚款本

需要注意的是,只处理机动车在 湖南省内高速公路的交通违法,罚款 金额(不包含滞纳金)小于等于200 元的非现场交通违法记录。自助处理 违法记分要求单笔违法记分在11分 以内,且每本驾驶证处理不得超过 11分。线上处理暂不支持票据邮寄, 如需要票据请至违法发现机关所在 地的交警大队打印或直接在交警处 罚窗口处理交通违法。市民有任何疑 问可拨打服务热线0731-89609073 咨询。

地下仓库飘臭味 竟是非法制腊肉

本报讯(记者 丁伟 诵讯员 廖哲 恺)4月2日上午,岳阳楼区金鹗山 街道办事处接到居民举报,岳荣社区 陈家巷77号一处地下仓库传出臭 味,疑似进行非法食品加工经营活 动。该办事处高度重视,工作人员迅 速响应,联合食药所、工商所、安监站 等部门开展联合执法行动。

10时许,该办事处工作人员及执 法人员抵达现场。经检查,地下仓库房 屋破旧阴暗,生产场所设施简陋,无通 风、消毒设备,卫生条件脏乱,大量冷 冻猪肉随意堆放,且负责人也无相关 经营证照,存在严重的食品安全隐患,

非法加丁、经营重腊肉制品属实。执法 人员立即将样品带回检测,并当场下 达整改通知书,暂扣熏腊肉制品1500 余公斤,待出具检测结论后将依法对 相关负责人和暂扣产品进行处理。

"从现场的情况来看,该场所卫 生条件较差,经营者无证经营食品, 如果检测结果显示产品存在食品安 全问题,我们会对经营者处以罚款, 如问题严重会移交公安机关依法处 理。"该办事处相关负责人表示,将进 一步落实责任,加大力度排查食品安 全隐患,高度重视群众反映和呼声, 坚决打赢食品安全保卫战。



会员卡未消费完 老板却关门失联

本报讯(记者陈垦)近年来,预付 卡消费已遍及娱乐健身、美容美发、餐 饮住宿、教育培训等服务行业,很多 商家为了争取消费者,纷纷推出五花 八门的预付卡,可在这些"优惠"背后 却隐藏着预付卡退款难、停业后追讨 难、服务质量难保证等消费风险。 近日,湘阴县文星镇20多名居民就 被优惠所吸引,办理了游泳馆会员 卡,但遭遇了卡内金额未消费完,店 家就关门的窘境。

"才办卡没多久,孩子都还没去 游几次,怎么突然就关门了?""卡里 还有大几百块钱没消费,现在老板关 门跑了,我们要去找谁?"日前,20多 名湘阴县文星镇的市民陆续致电 12345公众服务热线,希望相关部门 督促该镇旭东路亲亲宝贝游泳馆退 还消费卡内余额。

湘阴县食品药品工商质量监督 管理局收到该系列投诉后,迅速组织 执法人员调查。而对被投诉人停业, 手机关机无法联系的现状,执法人员 指导投诉人成立维权微信群,统计预 付款人数和金额,实行集体维权,并 联系被投诉人的亲戚朋友,督促其依 法履行义务,同时积极联系公安机 关,为移送做好前期准备工作。通过 多措并举,被投诉人迫于多方面的压 力,同意在维权微信群中退还消费者 剩余预付款。截至目前,被投诉人共 退还预存现金2万余元,"亲亲天使 游泳馆"系列投诉案件得到圆满解 决,有力地维护了市场秩序和消费者

湘阴县食品药品工商质量监督 管理局提醒广大消费者,预付款消费 有风险, 办卡充值需谨慎, 在预付式 消费时应当注意:在消费前了解商家 的信誉和资质,以及合同明细,明确 消费期间双方的权利和义务,签订合 同后再付款;在预付式消费时应当保 持理性,根据自身实际需要、时间安 排和经济承受能力选择服务;避免一 次性充值金额过多或签订服务时间 过长的合同;注意保留消费凭证,发 生消费纠纷时可拨打12315或12345 投诉,若遭遇商家恶意卷款跑路,涉 嫌诈骗的,应及时向公安机关报案。

岳阳市公安局交通警察支队 关于岳化大道、哨所路施工路段实行交通管制的通告

为确保岳化大道、哨所路污水管 网建设项目工程如期完成,依据《中华 人民共和国道路交通安全法》、《湖南省实施〈中华人民共和国道路交通安 全法〉办法》有关规定,决定对相关路 段实行交通管制

、交通管制时间、路段

-阶段:2019年4月4日至6 月30日。岳化大道哨所路路口至安居大道路口路段、哨所路金盆交警中队 至岳化大道路口路段

2. 第二阶段: 2019年7月1日至8 月31日。岳化大道安居大道路口至16 路公交车终点站路段

3.第三阶段: 2019年4月4日至9 月30日。岳化大道16路公交车终点 站至金盆路路口路段。

、交通分流方案

三阶段施工期间,哨所路沿 线小型车辆利用道路两侧通道通行。16 路、52路公交车及区内循环车、通勤车 等进出岳化厂区大型车辆经开泰路、大 汉路、云龙路、安居大道、岳化大道绕行。 2.第二阶段施工期间,岳化大道沿

线小型车辆利用道路两侧通道通行 16路、52路公交车及区内循环车、通勤车等进出岳化厂区大型车辆经炼化 路、大汉路、云龙路、安居大道绕行

封闭施工期间,请行经管制路段车辆自觉遵守现场交通指示标志、交 通安全引导员和交警的指挥通行,确 保安全、畅通、有序

岳阳市公安局交通警察支队 2019年4月2日

用镜头记录千年古寨



本报讯(通讯员 邹水)为充分发挥湖 南平汀石牛寨国家地质公园的科普职能, 石牛寨国家地质公园管理处特邀请岳阳 市摄影家协会联合举办"百里丹霞·千年 古寨"2019科普摄影大赛。以摄影全方位、 多角度记录、展示石牛寨国家地质公园的 科普活动、地质遗迹、生态文化、自然景 观、美丽四季。

3月30日至31日,岳阳市摄影家协会 组织30多名摄影爱好者走进石牛寨,开展 "百里丹霞·千年古寨"2019科普主题摄影 采风创作活动。摄影师们用手中的相机捕 捉着寨上无限风光,寨下迷人景色。怪石、 奇峰、石洞组成的石世界,鬼斧神工、千姿 百态,一幅幅精美的摄影作品定格在镜头 中,美不胜收。

130名志愿者 冒雨"环湖拾宝"促环保

本报讯(记者 冯刚)昨天下午2点,岳 阳楼区城管志愿者协会联合湖南理工学 院大学生环保志愿者协会,冒雨在奇家岭 南湖开展"环湖拾宝"治理污染,垃圾分类 活动。志愿者们不怕苦、不怕累的奉献精 神受到周边居民连连点赞。

活动中,志愿者们一手拿着垃圾袋,一 手拿着镊子,边走边捡垃圾,道路两旁的 草坪里、花丛中,不时出现的烟蒂、纸巾及 包装袋很快被"揪"了出来。

志愿者们纷纷表示,希望通过活动进 一步加强市民关注环保、爱护家园的意识。

突降大雨工棚被淹 多方联动及时解困

本报讯(记者陈垦)近日,暴雨再次来 袭,使得湖滨碧桂园凤凰城项目工地的沟 渠被淤泥堵塞,排水不畅,导致工地工棚 区域积水严重,且水位不断上升,存在安 全隐患。工人们因担心,整夜无眠,纷纷致 电12345公众服务热线寻求帮助。

接到热线反馈后,南湖新区湖滨街道 办事处高度重视,立即安排人员赶赴现场 进行灾情查看,对工人进行转移,确保人 员安全。在了解到积水原因后,工作人员 立即与碧桂园项目单位联系,紧急调取了 一台挖机进行沟渠清理排水作业。经过清 理,沟渠已基本疏通,积水问题得到了有 效缓解,排除了安全隐患。

由于积水淹没工棚,工人无法居住,为 保障工人的正常起居,湖滨社区与碧桂园 项目单位进行了沟通,要求该项目单位-定要将工人进行妥善安置,等积水全部退 却,确认安全后再返回工棚居住。